

نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

پریس ریلیز

محکمہ زراعت پنجاب اور عسکری جنرل انشورنس کے مابین فصل بیمہ سکیم کے تحت معاہدہ کی تقریب کالاہور کے مقامی

ہوٹل میں انعقاد۔ وزیر زراعت پنجاب ملک نعمان احمد لنگڑیال کی بطور مہمان خصوصی شرکت

محکمہ زراعت اور عسکری جنرل انشورنس کے مابین ہونے والے معاہدہ سے کاشتکاروں کو تحفظ حاصل ہوگا اور ان کے

نقصان کا ازالہ یقینی بنایا جائے گا: وزیر زراعت پنجاب ملک نعمان احمد لنگڑیال

لاہور: 23 مئی 2019 () محکمہ زراعت اور عسکری جنرل انشورنس کے درمیان ہونے والے معاہدہ کے تحت کاشتکاروں کو فصل بیمہ پروگرام کے تحت تحفظ حاصل ہوگا اور ان کے نقصان کا ازالہ یقینی بنایا جائے گا یہ بات وزیر زراعت پنجاب ملک نعمان احمد لنگڑیال نے آج لاہور کے مقامی ہوٹل میں منعقدہ محکمہ زراعت اور عسکری جنرل انشورنس کے تحت ہونے والے معاہدہ کی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کہی۔ تقریب میں محمد رفیق اختر ڈائریکٹر نظامت زرعی اطلاعات پنجاب، انور بیگ ڈائریکٹر کراپ رپورٹنگ سمیت محکمہ زراعت کے اعلیٰ افسران و عسکری جنرل انشورنس کے اعلیٰ عہداران شریک ہوئے۔ وزیر زراعت پنجاب ملک نعمان احمد لنگڑیال نے اس موقع پر کہا کہ موجودہ حکومت کی اولین ترجیحات میں کسانوں کے مسائل حل کرنا اور ناگہانی ہونے والے نقصانات کا ازالہ کرنا شامل ہے۔ حکومت آنے والے دنوں میں زراعت کے نظام میں مثبت تبدیلیوں کے لئے بہت سے پروگرام متعارف کروا رہی ہے۔ بیمہ پروگرام اسی کڑی کا ایک سلسلہ ہے اس پروگرام کی افادیت کے پیش نظر حکومت نے اس کا دائرہ کار صوبہ میں 4 اضلاع سے بڑھا کر 18 اضلاع تک کر دیا ہے اور خریف 2019 کے دوران کاشتکاروں کو کپاس اور دھان کی فصلات پر بیمہ کی سہولت حکومت فراہم کر رہی ہے تاکہ کسی بھی ناگہانی نقصان کے نتیجے میں کاشتکاروں کا مالی نقصان نہ ہو اور ان کو اپنی محنت کا مکمل صلہ مل سکے۔ وزیر زراعت پنجاب نے مزید بتایا کہ بیمہ سکیم کے تحت 15 ایکڑ تک اراضی کے کاشتکاروں کے لئے بیمہ کے پریمیم پر 100 فیصد سبسڈی جبکہ 5 سے 25 ایکڑ تک اراضی کے کاشتکاروں کے لئے 50 فیصد سبسڈی دی جا رہی ہے۔ اسی سکیم کے تحت چچہ وطنی میں کپاس کے 1 ہزار 986 کاشتکاروں میں ماہ فروری میں ان کے پیداواری نقصان کے ازالہ کے لئے بیمہ کی رقوم کے چیک تقسیم کئے جا چکے ہیں

☆☆☆☆